



**ZÁPIS č.3/2020**  
**z veřejného zasedání městského zastupitelstva města Miletín**  
**konaného dne 08.09.2020 od 19,00 ve Spolkovém domu**

---

Přítomni: Bc. Miroslav Nosek, Mgr. Stanislava Hlaváčková, Ing. Michaela Hamanová, Ing. Markéta Cermanová, PhDr. Iva Reichlová, Ing. Vladimír Marek, Bc. Ondřej Machačka, Ing. Tomáš Kožíšek, Bc. Tomáš Hlavatý  
Omluvení : Ing. František Petera, Marcela Svobodová  
Veřejnost: 7  
Zapisovatel: Alena Jalová

19,03 zahájil starosta M. Nosek zasedání městského zastupitelstva prohlášením, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelstva a to je tak usnášenischopné.

1) Volba návrhové komise

Navrženy M. Cermanová a M. Hamanová  
Hlasování 7 pro – 0 proti – 2 se zdržely.

2) Volba ověřovatelů zápisu

Navrženi V. Marek – T. Hlavatý  
Hlasování 7 pro – 0 proti – 2 se zdrželi.

3) Odstoupení od smlouvy o prodeji nemovitosti – souhlasné prohlášení o zániku práva k nemovitosti – pozemku p.č. 505/8 k.ú. Miletín

Manželé [REDACTED] nesplnili podmínu uhrazení kupní ceny výše uvedeného pozemku, proto zastupitelé musí schválit odstoupení od smlouvy, kterým zaniká právo k této nemovitosti. Pozemek tak bude převeden do majetku města.  
Hlasování 9 – 0 proti – 0 se zdrželi.

4) Schválení návrhu záměru prodat stavební parcelu p.č. 505/3 k.ú. Miletín za 650,- Kč/m<sup>2</sup>.

Na dalším zasedání zastupitelstva by se řešil odprodej konkrétnímu zájemci, prozatím zaevidovány 2 žádosti.  
Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

5) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene k vybudování plynárenského zařízení a plynové připojky na pozemku p.č. 1314 k.ú. Miletín zapsaného na LV č- 10001 – akce „Revitalizace areálu mlýna Miletín“

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 6) Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Rohoznice na r. 2020 v celkové výši 25.000,- Kč.

Rozděleno bude 10.000,- Kč na údržbu hřbitova v Miletíně, 10.000,- Kč na podporu činnosti JPO (SDH) Miletín a 5.000,- Kč na podporu sociálních služeb v Miletíně a Rohoznici.

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 7) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku p.č. 1281/2 k.ú. Miletín na zřízení plynové přípojky pro f. de-park s.r.o. Miletín

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 8) Schválení stanoviska – povolení k nakládání s vodami – vypouštění odpadních vod z ČOV Miletín a Rohoznice v období 01.01.2021 – 31.12.2025.

Stávající povolení k nakládání s vodami končí k 31.12.2020, proto VOS a.s. Jičín zažádala o povolení nové.

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 9) Podání žádosti o poskytnutí finančního příspěvku od Ministerstva zemědělství určeného na zmírnění kůrovcové kalamity za období 01.01.2019 – 31.12.2020.

Finanční příspěvek ve výši 398,- Kč/m<sup>2</sup> určen pro obce, které vlastní lesy a těží v nich.

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 10) Schválení souhlasu se zařazením města Miletín do územní působnosti MAS Podchlumí, z.s. na období 2021 -2027 – do přípravy, tvorby a realizace „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podchlumí“

Miletín již členem MAS Podchlumí, přes tento spolek je možno čerpat dotace z EU. Čerpat dotace přes MAS Podchlumí může jakákoli právnická či fyzická osoba z Miletína.

pí. [REDACTED] dotaz – na co a kdo může o tyto dotace žádat?

Odpověď starosta - na internetových stránkách MAS Podchlumí jsou zveřejněny možnosti čerpání dotací.

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

- 11) Schválení zmocnění starosty M. Noska k vyjádření souhlasného stanoviska k návrhu na zrušení, zánik a likvidaci Dobrovolného svazku obcí pro plynofikaci Podzvičinska se sídlem v Doubravici č.p. 155.

M. Nosek – Miletín tohoto svazku členem od jeho založení z doby plynofikace , vzhledem k tomu, že se činnost spolku stále nesmyslně protahovala ( což stálo finanční prostředky) město vyvýjelo tlak na jeho zrušení, což se nyní podařilo.

Hlasování 8 pro – 0 proti – 1 se zdržel.

12) Přijetí dotace od Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 485.000,- Kč na vybudování „Veřejného dětského a workoutového hřiště ve městě Miletín“

M.Nosek – město bylo v žádosti o dotaci před 2 lety neúspěšné, v srpnu přišlo schválení o poskytnutí dotace. Workoutové hřiště (venkovní posilovna) by mělo být vybudované u sokolovny, dětské hřiště bylo původně plánováno vybudovat v ul. Barákova, ale vzhledem k pozemku, na kterém by mělo stát (blízko silnice, drží se tam voda) se zdají jako lepší varianta pozemky v ul. Lhotova před fabrikou Miltex, kde město vlastní jeden pozemek a tam by mělo hřiště vzniknout. O zbylé dva pozemky město jevilo značný zájem u Státního pozemkového fondu, provedli jsme změnu územního plánu, rádně zažádali o převod, nicméně pozemky jsou na základě rozhodnutí soudu v majetku fyzické osoby. Podle starosty města se jedná o čirou spekulaci, pod dohledem a souhlasu státu. Vedení města se bude dál snažit s majitelkou pozemků spojit a dohodnout na eventuální výměně pozemků.

pí. [ ] – dotaz – bude dětské hřiště nějak zajištěné, hlídané, aby nedocházelo k ničení vybavení a zabránilo se tak možným zraněním, ke kterým by mohlo dojít? Na vybudovaném hřišti s umělým povrchem u koupaliště dochází k jeho ničení i díky jeho umístění.

Odpověď starosta – nové dětské hřiště určitě hlídané nebude, ale vzhledem k tomu, že bude rozhodně více na očích obyvatel, bude hlavně tímto více otevřenější, tím pádem existuje menší možnost, že by se tam zdržovaly osoby, které by vybavení demolovaly nebo záměrně ničily.

M. Nosek – informoval, že termíny na realizaci výstavby se prodloužily, pokud budou vstřícné finance, bude se vybudování hřiště realizovat.

Hlasování 9 pro - 0 proti -0 se zdržel.

13) Schválení smlouvy o spolupráci mezi Královehradeckým krajem, zástupcem Královehradeckého kraje pověřeným organizací veřejné zakázky – Údržbou silnic Královehradeckého kraje, a.s. a městem Miletín o sjednání společného postupu zadavatelů a úprav a povinností smluvních stran při zadávání veřejné zakázky na stavební práce „II/284 Miletín, vjezd od Lázní Bělohrad – náměstí Miletín“.

M. Nosek – první projekt na realizaci rekonstrukce ul. Komenského už v r. 1991, po opakovaných schůzkách a nekonečných jednání od roku 2003 do loňského roku se zástupci KHK a ÚS KHK slíben těmito stranami termín provedení v r. 2025, město z důvodů neustálého protahování a odkládání termínů chtělo z celého projektu odstoupit, tím se tak podařilo vytvořit tlak a poté KHK přislíbil dokončení akce v r.2021 – krajské zastupitelstvo financování schválilo. Nicméně v říjnu dojde ke krajským volbám a tak se může stát, že projekt bude opět smeten ze stolu. Město bude i nadále vyvíjet tlak na uskutečnění této akce.

p. [ ] – dotaz – zda je možno do projektu nahlédnout?

Odpověď starosta – nejnovější projekt je k nahlédnutí na KÚ KHK, to co má v rukou město může poskytnout k nahlédnutí stavební úřad v Miletíně.

T. Kožíšek – dotaz – jaký je odhad na dobu, po kterou bude akce rekonstrukce trvat?

Odpověď starosta – v roce kdy se začne, se má skončit.

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

**14) Vypsání poptávkového řízení na vypracování projektu „Plavecký bazén Miletín“**

Starosta informoval o tom, že byly osloveny firmy, aby zaslaly návrhy a náměty budoucího koupaliště Miletín. Základem k úspěšnému provedení celé akce je projekt (kvůli financím, výběrovému řízení atd.)

Ze zatím doručených návrhů zastupitele vyhodnotily jeden z nich jako pro Miletín vhodný. Bazén by byl určen pro osoby všech věkových kategorií, víceúčelový.

Financování výstavby bude předmětem dalšího jednání zastupitelů.

Projekt by byl vypracovaný na samotný bazén a čističku, ne na sociální zázemí s restaurací.

p. [ ] – dotaz – co se vlastně s koupalištěm v letošním roce stalo?

Odpověď starosta – koupaliště už bylo více jak 40 let staré a bylo zde také období, kdy se do oprav nic nevkládalo a bazén, čistička a kemp chátraly. Poté každý rok se investovalo do takových oprav, aby byl jeho chod udržitelný, bylo otázkou času, kdy provoz nebude možný, bohužel potrubí bylo už v takovém stavu, kdy nevydrželo, voda natekla mezi stěny, ty se hnuly a bazén popraskal ( stanovisko statiků) . Statik dále po shlédnutí navrhl, že by možností bylo zpevnění bočních zdí, aby mohlo být letos ještě v provozu, nicméně nezaručil, že by se stěny koupaliště znova neposunuly, hrozilo by potom velké nebezpečí úrazu, proto se koupaliště v letošním roce neotevřelo.

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

**15) Informace na vědomí – provozování veřejných toalet**

Starosta informoval, že toalety provozované městem byly původně určené pouze pro majitelé poutových atrakcí každoročně na jaře. Před několika lety se zrekonstruovaly a začaly se využívat veřejně. Je nutné připomenout, že se oficiálně nejedná o veřejné záchody a ani tak nejsou zkolaudovány nebo vedeny. Bohužel poslední dobou je využívaly místní nepřizpůsobiví obyvatelé, docházelo ke krádežím toaletního papíru, někteří místní se tam chodili mýt, ale co bylo nejhorské, že po nich byl na záchodech každý den nehorázný nepořádek. Proto jsou nyní toalety otevřeny jen po dobu otevření infocentra kvůli turistům. Starosta vyzývá zastupitele i občany, aby podávali návrhy, nápady, jak tuto problematiku řešit.

p. [ ] – návrh – co kamerový systém? Odpověď starosta – není povoleno používat kamery na veřejném prostranství a nic by to neřešilo.

pí. [ ] – co kdyby se vstup platil? Odpověď starosta – stav toalet není opravdu odpovídající tomu, aby se jejich návštěva zaplatňovala, na pánském záchodě chybí umyvadlo. Lidé by si stěžovali na stav toalet, byly by problémy s úřady přes hygienu.

p. [ ] – co aspoň nainstalovat maketu kamery? Odpověď starosta – byla by otázka chvilky, než to lidé prokouknou.

**16) Na vědomí – rozpočtová opatření č. 6-8/2020**

Příjmy byly povýšeny o přijaté dotace a mimořádný jednorázový příspěvek obci. Výdaje pak byly upraveny v par. 3633 výstavba inženýrských sítí, kde byla doplacena část příspěvku na připojení elektřiny v ulici Lacinova. Upraven byly výdaje v péči o obce v položce mzdy a výdaje v nebytovém hospodářství – rekonstrukce Sousedského domu, kde byly doplaceny poslední faktury, především za rozvod vody a topení.

Oddíl financování byl navýšen v příjmech o 1.000.000,- Kč.

**17) Schválení sestavení 5-ti členné komise činné v přípravě a dohlížení na realizaci projektu „Plavecký bazén Miletín“ ve spolupráci se stavebním úřadem v Miletíně**

Hlasování 9 pro – 0 proti – 0 se zdržel.

Do komise se přihlásil M.Nosek, V.Marek, T. Hlavatý, S. Hlaváčková, T. Kožíšek + paní [REDACTED] za SÚ Miletín.

**18) Diskuze**

- pí. [REDACTED] – auta po Miletíně nedodržují předepsanou rychlosť, nešlo by nějak zamezit např. radary apod.?

M. Nosek – pro Zdobín a Dehtov spravuje tuto agendu MěÚ Dvůr Králové nad Labem, pro Miletín to nechtějí Hořice dělat. Starosta je ve spojení s rohoznickým a tetínským starostou – budou se snažit prosadit, aby tuto agendu pro Miletín někdo vykonával. Pokud sepíší občané Miletína např. petici, bude každá aktivita vítána. Značky nic nevyřeší, lepší by byly kamery nebo dalším řešením semafory, tém není ale kraj nakloněn.

T. Hlavatý – měřit rychlosť může jen policie nebo městská policie, pokud se jedná o smlouvy obcí s městy, záleží na stanovisku dopravních inspektorátů, ten jičínský je zásadně proti.

- p. [REDACTED] – zda někdo trasuje chůzi dětí – školáků ZŠ na křižovatce ul. Jiřího z Poděbrad, ul. Havlíčkova a ul. Bidlova. Jezdí tam mnoho aut přímo v křižovatce velice rychle, děti které jdou z ul. Havlíčkovy nemají kde přejít, po pravé straně silnice není chodník, nešlo by udělat ještě jeden přechod pro chodce pod touto křižovatkou v ul. Jiřího z Poděbrad před [REDACTED] v bezpečné vzdálenosti od křižovatky?

odpověděl starosta – musí schválit opět dopravní inspektorát v Jičíně a odbor dopravy v Hořicích, bere si jako úkol oslovit tyto úřady.

- pí. [REDACTED] – nebezpečné místo k přecházení z ul. Tyršova do ul. 10. května, nešlo by nainstalovat zrcadlo?

odpověděl starosta – tam by se nemělo vůbec chodit, není tam chodník, je to strašně nebezpečné místo, doporučuje obcházet, i proto je ul. Tyršova označena jako jednosměrná.

T. Hlavatý – bylo by zbytečné instalovat zrcadlo, smetly by ho kamiony.

- p. [REDACTED] – je plánovaná oprava chodníku v ul. Havlíčkova? Některá místa jsou v dezolátním stavu, situace je hrozná.

odpověděl starosta – nyní se upravuje úsek chodníku v ul. Jiřího z Poděbrad, následně proběhne v ul. Havlíčkova a u mostu před Rohoznicí, ale přesný termín upřesnit nemůže. Pokud se to stihne v letošním roce není jisté. Záleží na počasí. Když se to nestihne, alespoň se opraví, aby vydržel přes zimu.

- pí. [REDACTED] – dotaz na vysázené borovičky pod tenisovými kurty, co se s nimi stalo - zbyla pouze jedna.

Odpověděl starosta – posekali je nedopatřením zaměstnanci města, pracovní čety.

- p. [REDACTED] – světla v učebnách základní školy jsou ve špatném stavu, budou se moct vyměnit za nová?

odpověděl starosta – v jedné třídě se světla vyměnila, ale bohužel se letos zastavilo díky krizi veškeré financování, pro starostu je důležitější udržet zaměstnance, opravdu nejsou finanční prostředky, zaměstnancům nebyla letos vypsaná jediná odměna, proto opravdu prozatím nedojde k výměně světel v učebnách základní školy. Šetří se opravdu na všem, nikdo neví, jak se bude situace vyvíjet. Co bude v příštím roce.

Návrh usnesení přečetla Markéta Cermanová

Zasedání městského zastupitelstva ukončeno ve 20,10 hod.

.....  
Mgr. Stanislava Hlaváčková  
místostarostka Miletína

.....  
Bc. Miroslav Nosek  
starosta Miletína

Ověřovatelé zápisu: Ing. Vladimír Marek .....

Bc. Tomáš Hlavatý .....